

KULTURÁLIS, SPORT ÉS NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK BIZOTTSÁGA

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2019. február 21-i ülésére

Tárgy: Javaslat a gödöllői külterületi 0117/94 helyrajzi számú ingatlan Szabó tanya
elnevezésének jóváhagyására
Előterjesztő: Szűcs Józsefné elnök

Tisztelt Képviselő-testület!

A gödöllői külterületi 0117/94 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosa írásban megkereste önkormányzatunkat és kérte az ingatlanra vonatkozóan az ingatlan elnevezésének (Szabó tanya) és címének megállapítását.

A központi címregiszterről és a címkezelésről szóló 345/2014. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezések alapján a Magyarország területén található ingatlanok a rendeletben rögzített eljárási rend szerint megállapított és a központi címregiszterbe bejegyzett címmel kell rendelkeznie.

A rendelet értelmében amennyiben az ingatlan megközelíthető, azonban elkülönülten, megjelenését tekintve szigetszerűen elhelyezkedő külterületi ingatlan - különösen tanya - esetén a címet elsősorban a tulajdonos által javasolt elnevezés szerint kell megállapítani. A tulajdonos elnevezésre irányuló javaslatát el kell fogadni, ha az elnevezés a tulajdonos vezetékneve szerepeltetésére irányul és a település közigazgatási területén nincsen másik külterületi ingatlan ugyanezzel a névvel. A rendelkezésre álló adatokból megállapítható, hogy Gödöllő város közigazgatási területén ugyanezzel a névvel nincsen másik külterületi ingatlan.

A tulajdonos által tett javaslat figyelembe vételével a Kulturális, Sport és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága 2019. január 30-án megtartott ülésén egyhangú támogatásával támogatta, hogy a gödöllői külterületi 0117/94 helyrajzi számú ingatlan Szabó tanya elnevezést kapjon. A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.

Gödöllő, 2019. február „14.”,

Szűcs Józsefné sk.
elnök

HATÁROZATI JAVASLAT

1. Gödöllő Város Képviselő-testülete engedélyezi, hogy a gödöllői külterületi 0117/94 helyrajzi számú ingatlan Szabó tanya néven kerüljön bejegyzésre a címnyilvántartásba.
2. Gödöllő Város Képviselő-testülete felhatalmazza dr. Kiss Árpád jegyzőt az elnevezéssel kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Kiss Árpád jegyző